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ATA DA

ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove   e trinta minutos  do dia dez de novembro   de dois mil e vinte e cinco,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-Presidente  José  Ruimar  Diniz
Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos Lima,
Filipe da Silva Souza,  Levi  Coelho Marinho,   Erinaldo Lopes dos Santos ,
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa ,Teodoro
Carvalho  Barros:  Vereadores  Ausentes:  Karoline  Rodrigues  Costa.  Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental deu
por instalado a presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da
Ata  da  Sessão  anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade.
Posteriormente a vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a
leitura Bíblica em Salmo cap. 92 versículos 1 ao 3. Pequeno Expediente:
Constou da apresentação e leitura da seguinte matéria: Indicação Legislativa
de  nº089/2025  de  autoria  dos  vereadores  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  e
Cristiano dos Santos Lima. A construção de um muro de alvenaria na Escola
Municipal  Senhor do Bonfim localizada na localidade Vargem Grande,  que
após  a  discussão e  votação foi  aprovada por unanimidade.  Em seguida
houve  a  leitura  do  Requerimento  de  Licença  Por  Motivo  de   Saúde  da
vereadora Karoline Rodrigues Costa Silva, pelo período de 30 dias, com início
em 28 de Outubro de 2025 e fim no dia 28 Novembro de 2025, conforme
atestado médico anexo, para tratamento de saúde. Grande Expediente:  O
senhor presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, cumprimentou a todos os seus
pares presentes, funcionário da casa e pediu a proteção de Deus durante a
semana.  Posteriormente  conduziu  o  uso  da  palavra  ao  vereador  Erinaldo
Lopes dos Santos  pediu a intercessão de Deus para que ele possa estar
abençoando a cada um com muita sabedoria, e para que permita uma semana
abençoada a todos. Em seguida informou a população que esteve com o gestor,
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e o que o mesmo lhe informou que está conseguindo alguns caminhões de
asfalto para fazer reparos nas ruas da cidade, e que em breve esse recurso é
uma parceria da prefeitura municipal com o Governo do Estado. Pediu a união
dos nobres vereadores para juntos a cobrarem o inicio da  então sonhada obra
do desvio, pois todos  sabem da grande necessidade dos munícipes, disse que
todos os tramites por parte do município já estão resolvidos, mas que agora
está dependendo só dos tramites do Governador do Estado do Maranhão. O
vereador Filipi da Silva Souza saudou a todos os presentes e desejou um bom
dia, destacando que a semana teve início de forma abençoada com a chegada
das chuvas. Ressaltou a fala do vereador Erinaldo Lopes sobre o desvio e
afirmou acreditar que, com a união de todos os vereadores juntamente com o
prefeito, será possível buscar apoio junto ao governador e ao secretário para a
execução da obra. Colocou-se à disposição para contribuir na resolução dessa
questão. O vereador Manoel Pereira Sousa registrou uma nota de pesar à
comunidade  de  Toazinho  e  à  família  Mendes,  pelo  falecimento  do  Sr.
Manoelzinho Berto, que veio ao óbito aos 104 anos de idade, que segundo suas
palavras, “está descansando junto ao Pai”. A vereadora Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro destacou a fala do vereador Erinaldo sobre a questão do
desvio, tema que tem sido frequentemente discutido nas reuniões. Ressaltou
que o Governo do Estado ainda não deu início à obra e que o momento atual é
oportuno para isso. Mesmo com o período de chuvas, afirmou que há etapas
que já poderiam ser iniciadas. Enfatizou a importância de união e empenho
para que a obra seja realizada, pois acredita que, se não for iniciada agora,
poderá não acontecer.  Também comentou sobre o trânsito da cidade,  que
precisa de melhor organização, ressaltando que a falta do desvio tem causado
muitos transtornos à população. O vereador e vice-presidente José Ruimar
Diniz Raposo em analise as falas dos nobres vereadores, sugeriu em que eles
se reúnam com o objetivo de cobrar mais celeridade por parte do Governo do
Estado, para que o inicio da tão sonhada obra seja colocada em prática o mais
rápido possível, sugeriu ainda que o mais viável, seria uma audiência com o
Governador do Estado, para que ele cumpra com o que havia prometido, que
seria a  execução imediata  da referida obra. E nada mais havendo a explanar o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZ  DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO
DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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